



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 28 października 2013 r.

CPE-II-261-78/KB/13

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-78/KB/13:
świadczenie usług kurierskich.

Odpowiedzi na pytania

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

Pytanie 1:

W jakim terminie powinny być zrealizowane doręczenia przesyłek międzynarodowych nadanych droga lotnicza ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż przesyłki powinny być doręczane zgodnie z przyjętymi terminami doręczania przewidzianymi w regulaminie wykonawcy dla poszczególnych państw wymienionych w formularzu ofertowym.

Pytanie 2:

W jakim terminie powinny być zrealizowane doręczenia przesyłek międzynarodowych nadanych transportem lądowym/drogowym ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, iż przesyłki powinny być doręczane zgodnie z przyjętymi terminami doręczania przewidzianymi w regulaminie wykonawcy dla poszczególnych państw wymienionych w formularzu ofertowym.

z up. Dyrektora
Łukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

